


Устный счет



Подумай!!!



( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =_____

48 : 8 + ( 65 – 56 ) • 5 =____

(36 : 9 + 23)–3 • 6 + 20 : 5=____

 



15 : 8 =     (ост.   ) 61 : 8 =     (ост.   )
19 : 7 =     (ост.   ) 69 : 8 =     (ост.   )
37 : 8 =     (ост.   ) 13 : 8 =     (ост.   )
43 : 7 =     (ост.   ) 36 : 7 =     (ост.   )
36 : 8 =     (ост.   ) 66 : 8 =     (ост.   )
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Мальчик за 10 мин прочитал   всей книги. 
За какое время он может прочитать всю 
книгу?



В коридоре длиной 18 м и шириной 5 м 
надо покрыть пол квадратными 
плитками. Сколько потребуется плиток, 
если площадь каждой плитки 6 м 2 .



Домашнее 
задание
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